
Elektronika

Trochę elektroniki

Poziom trudności: Średni

1. Polaryzacja to:

A - Opór

B - Nadanie biegunowości

C - Obszar o podwyższonej rezystancji

2. W półprzewodniku typu p nośnikami prądu są:

A - elektrony

B - donory

C - akceptory

3. W celu wygładzenia przebiegu na odbiorniku należy zastosować:

A - Diodę Zenera

B - Kondensator elektrolityczny

C - Tranzystor bipolarny

D - Rezystor

4. Wzór mocy pozornej:

A - U=J*Z

B - J=U*G

C - S=U*J

5. Która z poniższych wielkości NIE JEST oporem elektrycznym?

A - Reaktancja

B - Impedancja

C - Susceptancja

D - Rezystancja

6. Która z poniższych wielkości nie jest przewodnością elektryczną?

A - Admitancja

B - Konduktancja
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C - Reaktancja

D - Susceptancja
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. B

4. C

5. C

6. C
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